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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

CÂMARA DE VEREADORES

ATA N£ 13/89

.-.-.-.-.-.-.-.-•Aos dezenove dias do mês de icáio de mil e no
vecentos e oitenta e nove, às 20,00 horas reuniu-se a Câmara /
B-lunicipal de Vereadores de Serafina Corrêa, na sala de reuni -
oês da câmara Municipal de Vereadores, sita na Avenida 25 de
Julho, 202, soh a Presidência do Vereador José Claucir Cunha
dos Santos, e contando com a presença dos seguintes Senhores /
Vereadores. PPL; José Claucir Cunha dos Santos, Henri Ferin ,
Ceraldo Arnaldo Peccin, Francisco Bernardo Kezzomo e Srni João
Zatti, PICDE; Oldemar Carlos Palharini e Nestor Magon. Verifi

cando a existência de guor-um, o Presidente sob a proteção de
Deus, deu por iniciada a sessão, solicitando ao Secretário gue
procedesse com a leitura da Ata da pLeunião Anterior, que após
lida foi aprovada por unanimidade. EXPEDISKTES: Não houve. O /
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do s
Projetos de Lei a serem apreciados na prossima reanião da Câma
ra, enquanto aguardava-se a chegada dos Senhores Vereadores do
Mniicipio de Guapore-ES , para uma reunião em conjunto a tra
tai assuntos do IWC. Logo se fizeram presentes e tomando ac^
to à mesa, juntamente com o Secretário da Câmara Municipal de
Guaporé e o Prefeito Municipal de Serafina Corrêa, Sr. Luiz A.
Grechi Gueller. O Presidente da câmara Sr. José Claucir Cunha
dos Santos, saudou a todos e passa a palavra ao Presidente da
da câmara Municipal de Guaporé, Vereador Vaiter Man, saudou a
todos os presentes e justificou a vinda dos componentes da Câ
mara ;&Iunicipal de Guaporé, que seria buscar "um posicionamento
dos Vereadores de Serafina ^orrêa quanto ao IVVC. Fazendo uso/
da palavra o Sr. Prefeito Mtnicipal Luiz A. Grechi Gueller ,
saudou a todos, e disse não ter encaminhado o projeto à Câmara,
e vê que os municípios vizinhos já aprovaram o referido impost)
sobre o Álcool e a Gasolina, diz que o povo esta taxado demais
mans vê a necessidade e a significância de ser cobrado o IWC.
Também fizeram uso da palavra os Vereadores Gilberto Polita ,
Mario Ortolan, Samuel Teixeira e o Vereador Zanon, mostrando-se
favoráveis à cobrança do IWC. O Vereador Geraldo Arnaldo Pec
cin, fazendo uso da palavra, disse ser contrário a criação do
imposto no municipio, pois o povo esta sendo taxado demais e
sugere que o Prefeito Municipal busque rec"ursos, que seriam do
IVVC em outras fontes, argumentou a cobrança de horas máquina/
que até novembro estava a trez cruzados e passou para vinte
e dois cruzados novos, disse respeitar a opinião de todos e nã)
vê revanchismo político, pois a Bancada do PPL, aprovou quase
todos os Projetos enviados pelo Executivo
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(  Contin-uação da Ata ns 13/89 de 19 de maio de 1989),
Logo foi rebatido pelo Prefeito Municipal, Luiz A, Greehi Guel-
ler, q^ue disse ter reajustado o preço das horas máquina, pois /
estava defasado e baseou-se no reajuste de Peneus, rolamentos
e outras peças de maior presisão. O Vereador Nestor Magon, fa -
zendo uso da palavra, manifestou-se favorável a cobrança do im
posto IWC, diz que é cobrado do povo e retorna ao povo como be
nefícios, e é sabedor que a Bancada do PPL esta fazendo uma enq
quete popular para avaliar a opinião do povo quanto a aprovação
ou não do IVí/C, e disse que quando o Vereador Erni João Zatti/
apresentou um Projeto Legislativo para a verba de representa -
ção ao Presidente da Câmara na ordem de cinqüenta por cento da
percebida pelo Prefeito Muricipal, os Vereadores do PPL não fi -
zeram consulta popular e disse que a bancada está dificultando
a administração municipal. O Vereador Erni João Zatti, fazendo/
uso da palavra, saudou os presentes e disse estar consultando

a opinião pública e vê o povo cansado de pagar impostos e que
a opinião popular será a sua opinião,O Vereador Valter Man,Pre
sidente da câmara Mimicipal de Guaporé, fazendo novamente uso /
da palavra, fez convite aos Vereadores para participarem dia 27
de maio, num encontro de Vereadores dos Municípios da Encosta Sp'
perior do Nordeste, para possibilitar \ima associação, 0 Prefei
to Bíiimicipal, fez uso da palavra agradecendo a presença de to -

dos e convidou para que se fizessem presentes no Clube Social
e Cultural Gaúcho para um jantar de confraternização, O Presi -
dente passa a palavra para quem quizesse fazer uso dela, e como
ninguém mais desejasse a falar, o Presidente sob, a proteção Li
vina deu por encerrada a Reunião, SALA LE HEÜNIOSs LA CÃMAEA MU
KICIPAL LE VEREÁLORES LE SERAFINA COF.RÊA, aos dezenove dias do
mês de Maio de mil e novecentos e oitenta e nove,-

Henri I%rin - Secretario


